
 



 

 



 



 

 



 



 

 



 



 

 

Večer 11. května větrná smršť polámala a vyvrátila mnoho 
stromů. Jedním z nich byl i smrk v zahradě MŠ, který způ-
sobil vlakové neštěstí ve Vysokém. 



 

Knihovna děkuje Jindřichu Mráčkovi za krásně osázené truhlíky. 



 

 



 



 

 



 

Koupím malý dům, nebo menší pozemek  
pro stavbu ve Vysokém nad Jizerou a okolí  
(Tříč, Sklenařice, Roprachtice, Stará Ves...)  

Jsem místní, hledám trvalé bydlení. 
Tel: 739 066 157 



 

 



 



 

 



 



 

 



 



 

 



 

 

 Kontaktujte nás na tel. 481 553 121  
nebo e-mailem na zamestnani@emba.cz 

www.emba.cz 

 BAVÍ VÁS ORGANIZOVAT, VÉST LIDI A KOMUNIKOVAT? 

Jsme česká firma EMBA Paseky nad Jizerou s tradicí výroby již 138 let. Produkcí výrobků 

z recyklovaného papíru přispíváme k ochraně životního prostředí. Naše výrobky najdete 

v mnoha kancelářích a archivech po celé Evropě. 

Jelikož chceme i nadále bezvadně podporovat naše zákazníky v dosahování jejich cílů, hledáme 

v současné době do svého týmu šikovného, ochotného a pracovitého člověka na pozici: 

 

MISTR VÝROBY 
Máte praxi jako šéf? 

Umíte si lidi a výrobu zorganizovat? 

Jste autoritou?  

Máte a chcete i nadále za sebou vidět výsledky své práce?  

Jste komunikativní a pozitivní? 

Pokud jsou odpovědi „ANO“, tak nám odpovězte na inzerát. 

Váš běžný den u nás bude o:  

√ Organizaci směn.  

√ Zajišťování výroby a odstávek.  

√ Kontrole práce a výrobků.  

√ Něco málo napíšete do počítače.  

√ Zácvik a zlepšení vašeho týmu. 

Když bude vše šlapat, jak má, tak Vás čeká:  

√ Zorganizované středisko pořadačů, kde všichni vědí, co mají dělat.  

√ Včas a správně a v požadované kvalitě zajištěné výrobní zakázky.  

√ Uklizená a uspořádaná pracoviště včetně perfektně fungujících strojů.  

√ Dělná a komunikativní atmosféra na svěřeném středisku.  

√ A samozřejmostí je odměna za Vaši dobrou práci. 

Budeme Vás chtít, pokud jste samostatný, zodpovědný a máte smysl pro humor.  

Pokud si Vás vybereme, můžete se těšit na stabilní práci ve stabilní firmě. Na to se může-
te spolehnout, my budeme spoléhat na Vás. 



 

 



 



 

 



 

 



 

 



 



 

 


